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2011D50368 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Veiligheid en Justitie, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De voorzitter van de commissie,
De Roon

De griffier van de commissie,
Nava 
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1 
Zal de Kamer systematisch op de hoogte worden gehouden van de 
voortgang van de hervormingen van Veiligheid en Justitie anders dan 
alleen het informeren over de invoering van wet- en regelgeving en veel 
meer op basis van resultaten? 

2 
Waarom wordt het budget voor financiering van de Nederlandse 
gastlandbijdrage aan Europol en Eurojust in Den Haag vanaf 2013 
verhoogd? (pag. 5 internetbijlage) 

3 
Is de regering van plan om de Kamer systematisch op de hoogte te 
houden van de vorming van de nationale politie en de aanscherping van 
het strafrecht? 

4 
Klopt het dat de ICT-systemen van politie, Openbaar Ministerie en 
rechterlijke macht gesloten systemen zijn, en dat deze systemen dus niet 
met elkaar kunnen communiceren? Zo ja, wat betekent dit voor de 
efficiency in de veiligheidsketen? 

5 
Wat gaat de regering doen om ouders versterkt aan te spreken op het 
gedrag van hun kinderen? Welke financiële maatregelen worden 
genomen? 

6 
Hoe groot is de werkvoorraad voor de dierenpolitie? Hoeveel fte is er 
structureel nodig om deze taken op te pakken? 

7 
Kan in een berekening duidelijk worden gemaakt hoe de lastenverlichting 
in 2012 leidt tot een verhoging van het aantal direct inzetbare uren 
politiewerk van het equivalent van +/- 1 000 fte? En in 2012 en 2014 
respectievelijk 3 000 en 5 000 fte? 

8 
Hoe worden de aanrijtijden van de politie worden verkort? De norm was 
toch al binnen 15 minuten ter plaatse zijn in spoedeisende gevallen? 

9 
Hoe groot is de terugloop van het aantal vrijwilligers bij de politie? 
Hoeveel vrijwilligers zijn er nu? 

10 
Kan duidelijk worden gemaakt wat de dierenpolitie precies voor taken 
krijgen? 

11 
Wat wil de regering doen om commercieel draagmoederschap aan te 
pakken? Wanneer kan de Tweede Kamer het plan om commercieel 
draagmoederschap aan te pakken verwachten? 

12 
Wat is het huidige aantal bij het OM aangeleverde verdachten (absoluut 
en procentueel)? 
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13 
In hoeveel gevallen wordt een beroep gedaan op de B9-regeling zonder 
dat er uiteindelijk vervolging wordt ingesteld? In hoeveel gevallen is er 
sprake van een artikel 12-procedure na sepot van de zaak? Is het noodza-
kelijk om in het kader van de B9-regeling aangifte te doen of kan dat ook 
achterwege blijven? 

14 
Kunnen nog meer voorbeelden worden gegeven van vormen van 
mensenhandel, naast loverboys, mensenhandel via het internet en 
arbeidsuitbuiting? 

15 
Op welke manier zal gevolg worden gegeven aan de aanbevelingen in het 
rapport over kinderporno van de Nationaal Rapporteur Mensenhandel, 
met name bezien naar de rol van het ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport en de samenwerking tussen dit ministerie en het 
ministerie van Veiligheid en Justitie? 

16 
Hoe wordt de ambitieuze verdubbeling van het aantal aangepakte 
criminele groepen gemeten? 

17 
Welke maatregelen worden genomen om de pakkans voor mensenhandel 
te verhogen? 

18 
Met hoeveel personen wordt de capaciteit bij het OM, politie, bijzondere 
opsporingsdiensten en andere partners in de strafrechtketen precies 
uitgebreid ten behoeve van het afpakken van crimineel vermogen 
concreet? In welk jaar? 

19 
Wat is nu de gemiddelde straf die door rechters in mensenhandelzaken 
wordt opgelegd? 

20 
Hoeveel budget en hoeveel fte’s bij komen er netto bij voor de bestrijding 
van cybercrime? 

21 
Komt er voor de bestrijding van cybercrime extra budget en mankracht bij 
of wordt dit budget en deze mankracht vrijgemaakt binnen het reeds 
bestaand totale budget bij de politie en binnen de bestaande politiecapa-
citeit? 

22 
Welke prestatieafspraken zijn er gemaakt tussen de minister voor 
Immigratie en Asiel en de politie, en wat houden deze afspraken precies 
in? 

23 
Kent de regering een generieke doelstelling ten aanzien van het terug-
brengen van de totale criminaliteit over vier jaar? Zo ja, wat is die 
doelstelling? Zo nee, waarom niet? 

24 
Met hoeveel procent moet de geweldcriminaliteit per 2015 zijn afgenomen 
ten opzichte van 2011? 
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25 
Met hoeveel procent moet de vermogenscriminaliteit per 2015 zijn 
afgenomen ten opzichte van 2011? 

26 
Welke concrete streefcijfers, uitgedrukt in percentages en absolute cijfers, 
heeft der regering ten aanzien het terugbrengen van de geregistreerde 
criminaliteit gedurende de komende vier jaren? Kan dit worden voorzien 
van een tijdspad uiteen splitsen naar de belangrijkste misdrijven? 

27 
Welke concrete streefcijfers heeft de regering aanzien het verbeteren van 
de veiligheidsgevoelens gedurende de komende vier jaren? 

28 
Welke rol ziet de regering voor zichzelf bij het stimuleren van de sociale 
veiligheid? Welke reden ligt ten grondslag aan de beslissing om de Van 
Montfransgelden niet voort te zetten? Op welke wijze zal de regering 
vanaf 2012 nog voorzien in sociale veiligheid?Zijn afspraken gemaakt met 
gemeenten hoe bij het wegvallen van de Van Montfransgelden verder zal 
worden voorzien in sociale veiligheid? 

29 
Hoe zal de inzet van social media sterk bijdragen aan de verhoging van de 
pakkans? Op welke wijze wordt dit gemeten? 

30 
Hoe wordt de pakkans bij ernstige misdrijven ‘substantieel omhoog’ 
gebracht? Zijn de recidivecijfers gecorrigeerd met deze pakkans? Hoe 
hoog is de pakkans op dit moment voor overvallen, straatroof, inbraken 
en geweld? Wordt hier een nulmeting gehanteerd en op welke wijze wordt 
de pakkans voor deze delicten gemeten? 

31 
Zijn de ‘slimmere werkwijzen’ om de pakkans te verhogen in de politie-
korpsen pas recent bedacht? Hoe kan dat? 

32 
Kunnen cijfers worden gegeven over het percentage overvallers dat 
recidiveert op langere termijn (bijvoorbeeld 5 jaar) in aanvulling op de 
cijfers over een termijn van 2 jaar? Kunnen cijfers worden gegeven over 
recidive van overige criminaliteit? 

33 
Welke activiteiten onderneemt de regering op het gebied van preventie 
gericht op potentiële daders in 2012 en specifiek de 12-minners? 

34 
Zijn de leeftijden bekend van de jongeren in de criminele jeugdgroepen? 
Zo ja, wat is de leeftijdsopbouw? Is bekend of zich in deze jeugdgroepen 
ook 12-minners bevinden? Zo ja, hoeveel 12-minners zijn er in de 
jeugdgroepen? 

35 
Hoe zal het strafrechteljk regime om fraude binnen het domein van werk 
en inkomen te voorkomen worden aangescherpt? 

36 
Op welke manier zal de aangiftebereidheid bij geweld tegen hulpverleners 
met een publieke taak worden verhoogd/gestimuleerd? 
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37 
Op welke wijze wordt de hand gehouden aan het in het regeerakkoord 
opgenomen afstandscriterium van 350 meter tussen scholen en 
coffeeshops? 

38 
Hoe wordt het drugsgebruik op scholen stevig ontmoedigd? 

39 
Welke activiteiten worden ontplooid om het ontstaan van nieuwe 
criminele jeugdbendes te voorkomen? 

40 
Wat is de rol van de minister bij de professionalisering van de veiligheids-
huizen, in het bijzonder met het op oog op het vergroten van de effecti-
viteit (meest succesvolle aanpak) en meer efficiency (en niet bijvoorbeeld 
verschillende ICT-systemen ontwikkelen) 

41 
Geldt de zinssnede «Burgers en ondernemers moeten thuis, onderweg of 
op het politiebureau, snel en eenvoudig aangifte kunnen doen» ook voor 
werknemers met een publieke taak? 

42 
Wordt overwogen om in het kader van het lik-op-stuk beleid in de 
avonduren en ’s nachts voorgeleidingen te kunnen doen alsmede 
rechtszittingen te houden? 

43 
Kunt u een overzicht geven van alle gesloten brandweerposten en 
brandweerkazernes vanaf januari 2011? 

44 
Hoeveel duikteams bij de brandweer zijn er de afgelopen 10 jaar 
opgeheven? Met welke reden? Hoeveel duikteams zijn er nu nog 
operationeel? 

45 
Wanneer verschijnt de «Toekomstvisie brandweervrijwilligers»? Kan deze 
naar de Kamer worden gestuurd ten behoeve van de plenaire behandeling 
van de wet die de regionalisering van de brandweer regelt? 

46 
Welke (wettelijke) maatregelen zijn nodig om het ZSM project maximaal te 
faciliteren? 

47 
Hoe ver zijn rechtbanken met het in praktijk brengen van in het regeerak-
koord aangekondigde vernieuwingen met betrekking tot het toepassen 
van snelrecht, zoals night courts)? 

48 
Wat betekenen de invoering van minimumstraffen voor de capaciteit van 
gevangenissen? Is dit al meegenomen in deze begroting? 

49 
Wat zijn de (meest recente) detentiekosten per gevangene per dag? Wat 
zijn de kosten voor een tbs-plaats? 
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50 
Wanneer komen de maatregelen om gestolen goederen eenvoudiger 
terug te kunnen geven aan de rechtmatige eigenaar? 

51 
Wanneer kan de herziene EU-privacyrichtlijn worden verwacht ? Wat 
wordt bedoeld met mogelijk een ingrijpende modernisering van het 
gegevensbeschermingsrecht? 

52 
Welke mogelijkheden zijn er om toezicht te houden op het computerge-
bruik en internetgedrag van zedendelinquenten? Behoort ook een 
computerverbod of beperking van het internetgebruik tot een van de 
mogelijke bijzondere voorwaarden? Zo nee, waarom niet? 

53 
Wat is het oordeel over de claimcode, zoals die door de Commissie 
Claimcode is opgesteld? 

54 
Wat is de nulwaarde die hoort bij het streefcijfer om aan het einde van 
deze kabinetsperiode 10% minder ervaren overlast en gevoelens van 
onveiligheid te realiseren ten opzichte van het begin van de kabinetsperi-
ode?Op welke wijze worden de gevoelens gemeten? Is voor het meten 
van zowel de veiligheidsgevoelens als de feitelijke veiligheid een 
standaard meetinstrumentarium ontwikkeld? Zo ja, graag een toelichting 
op dit instrumentarium. Zo nee, waarom niet? 

55 
Hoe wordt de Kamer over de jaarlijkse realisatie van de vermindering van 
de ervaren overlast en gevoelens van onveiligheid ingelicht? Kan de 
voortgang hiervan worden opgenomen in de begroting voor 2013? 

56 
Waarom klopt het overzicht beleidsdoorlichtingen, zoals opgenomen in de 
begroting, niet met het overzicht, zoals opgenomen in de internetbijlage? 

57 
Waarom wordt in het overzicht beleidsdoorlichtingen in de begroting 
gesuggereerd dat er een dekkende programmering is, terwijl in de 
internetbijlage blijkt dat er een aantal operationele doelstellingen 
waaronder 21.2, 21.3, 23.3, 23.3 en 23.4 niet worden doorgelicht? 

58 
Klopt het dat artikel 23.2, 23.3 en 23.4 betreffende veiligheidsregio’s en 
politie de komende jaren niet zullen worden doorgelicht? Waarom acht de 
minister het niet nodig om deze beleidsdoelstellingen door te lichten? Is 
de minister het er mee eens dat gegeven de grote wijzigingen die zijn 
ingezet op het terrein van politie juist deze doelstellingen moeten worden 
doorgelicht? 

59 
Wat wordt precies bedoeld met het invoeren van de mogelijkheid om 
zonder tussenkomst van een advocaat een echtscheiding aan te vragen? 

60 
Waarom is het instroombeperkend effect van de verhoging van de 
griffierechten lager dan waar oorspronkelijk van werd uitgegaan? 
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61 
Betekent het feit dat instroombeperkend effect van de verhoging van de 
griffierechten van 38 mln lager uitvalt dat de structurele opbrengst van 
240 mln per jaar ook naar beneden moet worden bijgesteld? Zo ja. met 
hoeveel? 

62 
Hoe en door wie wordt het feit dat instroombeperkend effect van de 
verhoging van de griffierechten van 38 mln lager uitvalt en de 
omtvangsten 62 mln tegenvallen gecompenseerd? 

63 
Kan de passage op blz. 23 onder punt 4 zo worden gelezen dat vanwege 
het tegenvallend instroombeperkend effect van de verhoging van de 
griffierechten met 38 mln de griffierechten voor 62 mln minder kosten-
dekkend worden om de lage inkomens te ontzien? Zo nee, hoe moet deze 
passage dan wel worden gelezen? 

64 
De meerjarige instroomramingen voor de rechtspraak laten een forse 
toename zien van het aantal zaken, aldus de begroting. Even verderop 
staat dat het instroombeperkend effect bij de rechtspraak als gevolg van 
de kostendekkende griffierechten € 38 miljoen lager uitvalt dan eerder 
geraamd. Gaat het hier om dezelfde verschijnselen? 

65 
Kunnen cijfers van het instroombeperkend effect en de lagere 
ontvangsten worden onderbouwd? Wat wordt bedoeld met het verwerken 
van de compenserende maatregelen in de tarieven? Betekent dit dat er 
verder geen compenserende maatregelen komen? 

66 
Waarom wordt het budget voor financiering van de Nederlandse 
gastlandbijdrage aan Europol en Eurojust in Den Haag vanaf 2013 
verhoogd? (blz. 5 internetbijlage) 

67 
Hoe komt het dat de maatregel van doorberekenen van de kosten van 
politie-inzet aan de organisatie van een evenement nog niet de volledige 
ingeboekte structurele opbrengst van € 30 mln. vanaf 2012 oplevert? Op 
welke wijze wordt dit besparingsverlies van dekking voorzien? 

68 
Ingevolge het regeerakkoord is er € 100 miljoen beschikbaar voor 
compenserende maatregelen als gevolg van de kostendekkende griffie-
rechten. Het instroombeperkend effect bij de rechtspraak valt echter tegen 
(€ 38 miljoen) en de geraamde ontvangsten uit extra griffierechten 
moeten neerwaarts worden bijgesteld (€ 62 miljoen). Voor deze tegen-
valler worden de compenserende maatregelen ingezet. Welk bedrag blijft 
nu over voor de compenserende maatregelen? Op welke wijze wordt dit 
bedrag precies ingezet? 

69 
Op welke wijze worden de aangekondigde extra beschikbare middelen 
voor operationele politiesterkte (€ 300 miljoen extra in 2011 tot € 370 
miljoen extra in 2015) door de korpsen ingezet? 

70 
Hoeveel levert de evenementenheffing naar verwachting op? Kan worden 
aangegeven hoeveel de evenementenheffing zou opleveren als ook 
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andere categorieën evenementen, zoals voetbalwedstrijden, zouden 
worden meegenomen? 

71 
Is onderzocht wat de gevolgen zijn van het niet meer verstrekken van een 
salaris in het politieonderwijs voor het aantal leerlingen en specifiek de 
zij-instromers? 

72 
In welk tempo wil de regering de politiesterkte aten groeien, dus het 
aantal fte per jaar in deze kabinetsperiode? 

73 
De toename van het aantal zaken wordt deels bekostigd door het al per 
1 juli 2012 doorvoeren van de maatregel «kostendekkende griffierechten». 
Uit het staatje met de belangrijkste beleidsmatige ontvangstenmutaties 
blijkt dat er voor 2012 nog geen compenserende maatregelen zijn 
ingeboekt. Op welke wijze wordt voor de periode 1 juli tot en met 
31 december in compenserende maatregelen voorzien? 

74 
Hoe kan binnen de juridische infrastructuur ruimte gegeven worden aan 
innovatie en ondernemen? Waaraan moet men dan denken? 

75 
Wat wordt bedoeld met het florereren van het rechtsverkeer tussen 
overheid en burger? Bloeit het rechtsverkeer tussen overheid en burger 
het beste als de burger minimale toegang krijgt tot het recht omdat de 
toegang tot het recht onbetaalbaar wordt? Zo nee, hoe merkt de burger 
dan dat het rechtsverkeer tussenoverheid en burger bloeit? 

76 
Naast het invoeren van de extra regelgeving die nodig was voor het 
ingaan van de nieuwe staatkundige structuur van het Koninkrijk der 
Nederlanden, wat waren de overige belangrijke factoren die ertoe hebben 
geleid dat er in 2011 sprake was van een stijging van het aantal wetten, 
algemene maatregelen van bestuur en ministeriele regelingen? 

77 
Zijn de «Aanwijzingen voor de regelgeving» voor de regering een 
belangrijke leidraad voor het opstellen van de wetten? Wordt daarbij 
voldoende aandacht besteed aan de handhaafbaarheid van die wetten? 
Waar blijkt dat uit? 

78 
Zou zonder de wetten voor de nieuwe staatkundige structuur het aantal 
wetten, algemene maatregelen van bestuur en ministeriele regelingen in 
2011 een daling hebben laten zien? Zal naar verwachting het aantal 
wetten, algemene maatregelen van bestuur en ministeriele regelingen in 
2012 dalen? Zo ja, met hoeveel? 

79 
Klopt het dat de administratieve lasten van de politie met 25% wordt 
verminderd en het vakmanschap wordt versterkt? Hoe verhoudt het een 
zich met het ander? Zijn percentage te koppelen aan de mate waarin het 
vakmanschap versterkt moet worden? Zo ja, hoeveel? Zo nee, waarom 
niet? 
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80 
Welke administratieve werkzaamheden hoeven de politieagenten niet 
meer te doen om de verlaging van 25% administratieve lasten te halen? 

81 
Waarom ontbreken in de opsomming op blz. 29, waar het gaat om het 
aanpakken van de regeldruk voor professionals, de reclasseringsmede-
werkers en de medewerkers in de gevangenissen? 

82 
Op welke termijn kan de Kamer kennisnemen van de mogelijkheden voor 
het aanpakken van de regeldruk voor professionals die werkzaam zijn bij 
de brandweer, het openbaar ministerie en de rechterlijke macht? 

83 
Waarom worden de apparaatsuitgaven van de beleidsartikelen niet 
uitgesplitst in materieel en personeel, terwijl dit nog in de begroting 2010 
wel gebeurde? 

84 
Hoe zeker is de regering dat de wet adolescentenstrafrecht in 2012 in 
werking zal treden, aangezien het wetsvoorstel nog niet bij de Kamer is 
ingediend? 

85 
Hoe zal worden gemeten of de buurt veiliger wordt? Welke indicatoren 
zijn daarbij van belang? 

86 
Wat zijn de verwachte gevolgen van het offensief tegen georganiseerde 
criminaliteit voor de mate waarin het OM schikkingen treft met fraudeurs? 

87 
Wat wordt bedoeld met de opmerking dat bij de Eerste Kamer het 
wetsvoorstel herziening ten nadele aanhangig is? 

88 
Hoeveel meer gevangenisstraffen zullen er worden opgelegd naar 
aanleiding van de aanscherping in het strafrecht (geen taakstraf voor 
zeden- en geweldsmisdrijven en minimumstraffen) als gekeken wordt 
naar de straffen die in 2010 zijn opgelegd en die niet zouden zijn opgelegd 
als deze wetten al van kracht zijn geweest? Hoe groot zal als gevolg van 
deze wetswijzigingen de extra belasting van de DJI zijn? Wat zijn de extra 
kosten naar aanleiding deze wetsvoorstellen? 

89 
Wat wordt verstaan onder slagkracht voor de rechtspraak?Welke 
kwantitatieve en kwalitatieve doelstellingen heeft de regering daarbij voor 
ogen? 

90 
Hoeveel coldcases verwacht de regering na de invoering van de wet 
herziening ten nadele op te kunnen lossen, uitgedrukt in een nulmeting en 
streefwaarde? 

91 
Hoe vaak betalen overheden hun facturen te laat (in percentages)? 
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92 
Hoe vaak is in Nederland de afgelopen 5 jaar een polygaam huwelijk 
erkend? Is wetgeving ten aanzien van polygame huwelijk proportioneel? 

93 
Hoevaak komen huwelijken tussen neef en nicht voor in Nederland? Hoe 
vaak komen huwelijken tussen neef en nicht tussen Nederlanders van 
Nederlandse afkomst voor in Nederland? Is de voorgestane wetgeving ten 
aanzien van het beperken van dit soort huwelijken proportioneel? Zijn 
deze voorstellen tot wet de bescherming van vrijheid die de regering de 
mensen graag wil bieden? 

94 
Zijn de ontwikkelde ICT-instrumenten voldoende getest, voordat ze 
worden geïmplementeerd? 

95 
Hoeveel tijdswinst binnen het wetgevingsproces wordt verwacht als dit 
proces eenmaal is gestroomlijnd? Is hierin meegewogen de tijd dat de 
beide Kamers de wetgeving moeten beoordelen? 

96 
Is de regering voornemens om inzake wetgeving, waarbij internetconsul-
tatie heeft plaatsgevonden, de Kamer structureel te informeren over de 
uitkomsten daarvan en op welke wijze de uitkomsten zijn meegenomen in 
het wetsvoorstel? 

97 
Hoe wordt beoordeeld of een wetsvoorstel zich leent voor internetconsul-
tatie? Bij welke wetsvoorstellen van Veiligheid en Justitie internetconsul-
tatie worden ingezet? 

98 
Op grond waarvan verwacht de regering dat de kostendekkende griffie-
rechten op verantwoorde wijze reeds een half jaar eerder ingevoerd 
kunnen worden? Wat zijn de verwachte maatschappelijke gevolgen 
hiervan? Op welke wijze zal de regering de resultaten van de impact-
analyse verhoging griffiekosten meenemen bij de invoering van de door 
haar voorgestane kostendekkende griffiererechten? 

99 
Op welke wijze wil de regering een impuls geven aan innovatie binnen het 
rechtsbestel? Welke concrete mogelijkheden heeft zij daarbij voor ogen? 

100 
Welke maatstaf gebruikt de regering voor een goed en toegankelijk 
rechtsbestel? Welke minimumvoorwaarden acht de regering hierbij van 
toepassing? 

101 
Zal naar verwachting de voorgestane beleidsvoorstellen uit de rapport 
van het WODC over geschillenbeslechting een besparing bij de rechter-
lijke macht opleveren? Zo ja, hoeveel? 

102 
Kan nader worden uiteengezet wat precies wordt bedoeld met het 
verbeteren van het maatschappelijk vertrouwen in het notariaat en de 
advocatuur? 
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103 
Kan nader uiteen worden gezet hoe precies het bevorderen van het 
professioneel handelen van de advocaat, de gerechtsdeurwaarder en de 
notaris moet gebeuren? 

104 
Waaraan of waarbij moet de rechtsbijstand en rechtspraak beter 
aansluiten? 

105 
Hoeveel bedraagt de compensatie van de min- en onvermogenden ten 
aanzien van de verhoogde griffiekosten? Hoeveel compensatie kunnen de 
middeninkomens verwachten. Wat zal per saldo de gewijzigde griffiekos-
tenregeling opleveren dan wel kosten? 

106 
Hoeveel Europese landen hanteren een (vorm van)kostendekkend 
griffiestelsel? Welke Europese landen leveren de goedkoopste toegang tot 
het recht (griffiekosten)? Welke landen vragen financieel het meest van de 
burger voor het krijgen van een gerechtelijke uitspraak? 

107 
Waarom is het «impact assessment», het te verwachten effect van het 
verhogen van de griffierechten, nog steeds niet aan de Kamer gestuurd? 

108 
Welke besparing levert het reeds per 1 juli 2012 verhogen van de 
griffierechten nu precies op voor de begroting? Hoe is dit bedrag precies 
opgebouwd? Hoeveel hoger zullen de ontvangsten van griffierechten 
hierdoor zijn? Welk deel is een besparing door het niet voeren van 
rechtszaken vanwege deze financiële drempel? Waar is dit terug te vinden 
op de begroting en waar is dit bedrag terug te vinden in de 18-miljard-
monitor? 

109 
Kan de regering toelichten welke voorwaarden zij naast snelheid nog 
meer stelt aan een effectieve toegang tot het recht voor burgers? 

110 
Wat betekent het voor de burger in euro’s dat de indexatie van de 
rechtsbijstand vergoeding wordt aangepast? 

111 
Zal naar aanleiding van de Salduz uitspraak van het EHRM vaker beroep 
gedaan worden op de gesubsidieerde rechtsbijstand? Hoevaak? Wat kost 
dit de gesubsidieerde rechtsbijstand extra? 

112 
Welke bezuinigingen op de rechtsbijstand van de afgelopen jaren waren 
nog niet gerealiseerd? Worden die alsnog doorgevoerd? 

113 
Welke aanvullende bezuinigingen op de rechtsbijstand voert de regering 
nog precies door? Wat is hierin het tijdspad? Welke maatregelen krijgen al 
in 2012 effect? 

114 
Hoe hoog wordt de eigen bijdrage bij echtscheiding? 
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115 
Welke andere vormen van geschiloplossing acht de regering beschikbaar 
voor burgers om hun recht te halen? 

116 
Waarom is de prognose voor het aantal doorverwijzingen naar alterna-
tieve geschilbeslechting door de rechter naar beneden bijgesteld? Is dit 
het effect van het afschaffen van de subsidie? 

117 
In hoeverre leent het bestuursrecht zich voor mediation? 

118 
Wanneer wordt het wetsvoorstel voor de aanpassing van het BW (waarin 
o.a. bewindvoering en mentorschap opnieuw wordt verankerd) naar de 
Kamer gestuurd? 

119 
Welke maatregelen neemt de regering op korte termijn om mentorschap 
duurzaam te versterken (juist met het oog op de wetswijziging)? 

120 
Welke doorverwijzingen van de rechter naar een andere vorm van 
geschilbeslechting zullen naar verwachting van de regering vanaf 2012 
minder of niet meer plaatsvinden? 

121 
Waarom valt vanaf 2014 voor reguliere straftoevoegingen een daling te 
verwachten? 

122 
Leidt de invoering van de nieuwe asielprocedure uiteindelijk tot minder 
kosten? 

123 
Wat zou het kosten om de inkomensgrenzen om in aanmerking te komen 
voor gesubsidieerde rechtsbijstand met 10% te verruimen? 

124 
Komt er een vervolg op het experiment «Extra financiering voor parti-
culier forensisch onderzoek’ of loopt de financiering dit jaar definitief af? 
Hoe zullen particuliere forensische onderzoeksbureaus in het vervolg 
gefinancierd zullen worden indien de financiering dit jaar afloopt? 

125 
Is het juist dat particuliere instituten gemiddeld drie weken moeten 
wachten voordat zij van het NFI een «hit-no-hit» terugkrijgen? Hoe lang 
vindt de regering dat dit zou moeten duren? 

126 
Wordt de mening gedeeld dat in het kader van het experiment voor de 
inschakeling van particuliere instituten bij het forensisch onderzoek er 
geen sprake is van een echte marktwerking? 

127 
Is de regering mening dat het vooronderzoek bij dna-onderzoek niet door 
de politie zelf zou moeten worden gedaan? 
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128 
Is de minister voornemens om het budget voor de pilot particulier 
forenisch onderzoek te verlengen? Zo ja, zal gedurende de evaluatiepe-
riode budget beschikbaar blijven? 

129 
Komt de rechtspraak niet in de problemen als over enkele jaren er in 
plaats van 60, 25 studenten de RAIO-opleiding beëindigen? Hoe wordt 
deze leegte opgevangen? Hoeveel rechters gaan in de komende 5 jaar met 
pensioen? 

130 
Welke onderbouwing is er voor het afschaffen van de buitenstage in de 
opleiding voor rechters en het beperken van het aantal opleidings-
plaatsen? Zijn er meer argumenten dan bezuinigingsoverwegingen? 

131 
Is het met de ontwikkelingen in de rechtspraak, zoals geraamd door de 
Raad voor de rechtspraak en de effecten van de economische crisis, 
verantwoord om het aantal rechters te beperken? 

132 
Kan de Kamer door middel van een overzicht worden geïnformeerd over 
de doorlooptijden binnen de strafrechtelijke keten en de gemiddelde 
wachttijd voordat een ernstig delict voor de rechter komt? Wat is de 
actuele stand van zaken met betrekking tot de versnelling van de 
doorlooptijden? Op welke termijn verwacht de regering resultaat te zien 
van lopende en nieuwe initiatieven? 

133 
Tot wanneer geldt de aanvullende maatregel om het aantal plaatsen voor 
de RAIO-opleiding op 25 te stellen? 

134 
Hoe verhoudt het begrotingsvoorstel van de Raad voor de Rechtspraak 
zich tot de begroting? 

135 
Zal er sprake zijn van achterstanden en onnodig oplopen van doorloop-
tijden, waarvoor de Raad voor de Rechtspraak waarschuwt? 

136 
Komt er jaarlijks een rechtspraakbrede vergelijkende analyse? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, brengt dit extra kosten met zich mee en wie gaat dat 
betalen? 

137 
Waarom is de ingediende begroting van de Raad voor de rechtspraak 
maar beperkt gehonoreerd? Welke rekenfouten heeft de Raad voor de 
rechtspraak gemaakt? Welke alternatieve onderbouwde berekening plaatst 
de regering daar zelf tegenover? 

138 
Op welke wijze worden burgers en bedrijven gestimuleerd om zelf 
preventieve maatregelen tegen criminaliteit te nemen? 

139 
Kan inzichtelijk worden gemaakt welk budget voor innovatie in de aanpak 
van criminaliteit is (uitgesplitst in preventie, opsporing, handhaving, 
tenuitvoerlegging en slachtofferzorg) hoe dit budget op de genoemde 
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uitgesplitste terreinen wordt ingezet? Welke jaarlijkse verwachtingen heeft 
de regering daarbij? 

140 
Hoe werken nieuwe inzichten en kennis van (extern) wetenschappelijk 
onderzoek door in het beleid van Veiligheid en Justitie? Welke ruimte is er 
voor de toepassing van wetenschappelijk inzichten op de beleidsterreinen 
van Veiligheid en Justitie, naast de behoefte van de burger aan meer 
veiligheid? 

141 
Hoe hoog is de pakkans (het ophelderingspercentage) in Duitsland? 

142 
Hoeveel daders worden er daadwerkelijk bestraft in de ons omringende 
landen? 

143 
Hoeveel personen die tot een vrijheidsstraf zijn veroordeeld, moeten die 
straf nog daadwerkelijk voldoen? 

144 
Waarom staan in de begroting geen plannen ten behoeve van de aanpak 
van kindermishandeling in de strafrechtelijke sfeer vermeld? 

145 
Wanneer zullen de verschillende werkgroepen, die geïnstalleerd zijn naar 
aanleiding van het debat over de aanpak kindermishandeling, met hun 
bevindingen komen? 

146 
Wanneer is een visie over een moderne inrichting van de forensisch 
pediatrische onderzoeksmarkt te verwachten? 

147 
Wat wordt verstaan onder de term «expressief geweld»? 

148 
Kunnen alsnog cijfers worden gegeven van alcohol gerelateerd geweld, 
wapen gerelateerd geweld, naleving leeftijdsgrenzen Kijkwijzer en PEGI, 
daling criminaliteit tegen ondernemingen? 

149 
Waarom is voor het terugdringen van gewelddadige vermogenscrimina-
liteit als streefwaarde gekozen om onder het niveau van 2006 uit te 
komen? 

150 
Welke initiatieven en inspanningen in het kader van het offensief om 
(gewelddadige) vermogenscriminaliteit terug te dringen, zullen structureel 
onderdeel uitmaken van de aanpak van deze vorm van criminaliteit? 

151 
Waar wordt de extra investering van € 15 miljoen in 2012 om extra 
crimineel vermogen te ontnemen precies aan besteed? 

152 
Hoe wordt uitvoering gegeven aan het uitgangspunt dat in ieder strafrech-
telijk onderzoek vanaf het begin financieel moet worden gerechercheerd? 
Wordt er steeds een financieel rechercheur toegevoegd, aan ieder 
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strafrechtelijk onderzoek? Of krijgen alle politieagenten een financiële 
opleiding? 

153 
Kan een overzicht worden gegeven van het aantal financieel rechercheurs 
uitgesplitst per politiekorps? 

154 
Kan een overzicht worden gegeven van het aantal medewerkers van het 
Bureau Ontnemingswetgeving Openbaar Ministerie (BOOM) van 2005 tot 
heden? Zijn er plannen de capaciteit van het BOOM uit te breiden zodat zij 
in meer strafrechtelijke onderzoeken betrokken worden? 

155 
Hoeveel procent van de aangiftes in zaken betreffende mensenhandel 
leiden daadwerkelijk tot een onderzoek? Hoeveel procent van de aangiftes 
in zaken betreffende mensenhandel leidt tot een veroordeling?Hoeveel 
procent van de aangiftes in zaken betreffende mensenhandel wordt weer 
ingetrokken voordat het tot een zaak komt? 

156 
Hoe staat het met de voortgang op het gebied van de vroegtijdige 
hulpverlening aan pedofielen om kindermisbruik te voorkomen, zoals 
toegezegd in antwoorden op Kamervragen? Welke campagnes en 
anonieme e-health mogelijkheden in de GGZ zijn reeds gestart en wat zijn 
de uitkomsten van het ‘om de tafel gaan met de betrokken beroeps-
groepen, om te stimuleren dat de kennis die aanwezig is over behandeling 
van pedofilie in de forensische zorg wordt gedeeld met de reguliere GGZ? 

157 
Gezien de ontwikkelingen richting een nationale politie, waar wordt het 
nationaal team kinderporno ondergebracht? 

158 
Hoe groot is de werkvoorraad kinderpornozaken na de voorgestelde 
maatregelen? Hoeveel extra fte is structureel nodig om deze 
werkvoorraad op een zo laag niveau te krijgen dat alle zaken kunnen 
worden opgepakt? 

159 
Wat is het effect van de inspanningen van de reclasseringsorganisaties op 
de recidive? 

160 
Op welke wijze wordt in 2012 de maatschappelijke overlast als gevolg van 
criminaliteit veroorzaakt door recidivisten teruggedrongen? 

161 
Vindt er in zaken betreffende mensenhandel na een veroordeling toezicht 
en de controle plaats door het OM en de reclassering? Welke instru-
menten hebben het OM en de reclassering om na een veroordeling 
wegens mensenhandel en de tenuitvoerlegging van de straf toezicht te 
houden en de delinquent te controleren, ten einde recidive te voorkomen? 

162 
Klopt het dat er ongeveer 20 uur per week door een gedetineerde wordt 
gewerkt? Zo ja, waarom is dit geen 40 uur per week? 
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163 
Wat is de stand van zaken met de Ouder Kind Dagen die in detentie 
worden georganiseerd? Zijn nu in alle inrichtingen de mogelijkheden voor 
kinderen om hun gedetineerde ouder te bezoeken verruimd, zodat dit ook 
buiten schooltijd mogelijk is? 

164 
Hoeveel medewerkers maatschappelijke dienstverlening zijn momenteel 
werkzaam in de penitentiaire inrichtingen? Hoeveel gedetineerden hebben 
zij gemiddeld onder hun hoede (caseload)? 

165 
Waarom worden nog steeds niet alle gedetineerden gescreend bij 
binnenkomst? Zouden niet ook kortgestraften standaard gescreend 
moeten worden, ook om contact te leggen met de gemeente van 
herkomst? Of geldt dit slechts voor enkele penitentiaire inrichtingen die 
dit nog niet op orde hebben? 

166 
Hoeveel gedragsinterventies zijn er dit jaar (tot nu toe) aangeboden in de 
penitentiaire inrichtingen? Om welke gedragsinterventies gaat het 
precies? 

167 
Hoeveel verslavingsbehandelingen zijn er aangeboden in de penitentiaire 
inrichtingen? Hoeveel verslavingsdeskundigen en medewerkers van de 
verslavingsreclassering zijn werkzaam binnen de penitentiaire 
inrichtingen? 

168 
Wat wordt bedoeld met de opmerking dat het aanbod van nazorg aan 
ex-gedetineerden ‘minder vrijblijvend’ is en ‘niet oneindig’ wordt 
aangeboden? Om welke gemeentelijke voorzieningen, (zoals woning, 
identiteitsbewijs of inkomen) gaat het hier die door gemeentes dus 
voortaan niet meer voor alle burgers beschikbaar zullen zijn? 

169 
Welke nazorg is er (reclassering) voor gedetineerden waar de kans op 
succes klein is? 

170 
Kan een overzicht worden gegeven van de doelmatigheid (zowel in 
termen van kostenefficientie als recidive-vermindering) van verschillende 
soorten straffen? 

171 
Welke wetenschappelijk inzichten en kennis liggen ten grondslag aan de 
inspanningen om recidive terug te dringen? 

172 
Hoe kan het dat de ambitie niet is dat voor 100 % regionale afspraken 
nazorg worden gemaakt? 

173 
Kan de regering per programma uit paragraaf 6.1 van de evaluatie van de 
Regeling Uitstapprogramma’s Prostituees (RUPS aangeven wat voor 2012 
het daadwerkelijk gevolg is van het aflopen van de Rupsregeling: het 
verschil in aantal fte’s dat per programma beschikbaar is ten opzichte van 
2010 en 2011, het budget dat per programma’s beschikbaar is ten opzichte 
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de jaren 2010 en 2011 en de activiteiten die moeten stoppen omdat 
financiering voor 2012 ontbreekt? 

174 
Welke gevolgen voor de capaciteit van de vreemdelingenbewaring 
hebben de wetsvoorstellen die betrekking hebben op het strafbaar stellen 
van (gekwalificeerde vormen van) illegaal verblijf? 

175 
Hoe kan het dat de bezettingsgraad voor vreemdelingenbewaring en 
uitzetcentra de komende jaren constant blijft, terwijl de Kamer in 
meerderheid heeft aangedrongen op het uitwerken en vaker toepassen 
van alternatieven voor vreemdelingendetentie? 

176 
Welke concrete inspanningen worden gedaan door de Dienst Justitiële 
Inrichtingen om vreemdelingenbewaring, conform de doelstelling van de 
bewaring, geen strafrechtelijk karakter te laten hebben? 

177 
Op grond van welke feiten of aannames wordt verwacht dat de bezettings-
graad van vreemdelingenbewaring komende jaren gelijk blijft? Wordt een 
invloed op de bezettingsgraad verwacht naar aanleiding van de strafbaar-
stelling van illegaal verblijf en van het inreisverbod? Zo ja, welke invloed 
wordt verwacht? Zo nee, waarom wordt geen invloed verwacht? 

178 
Welke stappen zijn er inmiddels gezet om de transitie naar de gemeenten 
in de toekomst goed te laten verlopen? Wat zijn de plannen en kaders 
voor het transitieplan? 

179 
Hoewel het aantal kinderen dat voor interlandelijke adoptie in aanmerking 
komt aan het afnemen is, is de bezuiniging op de subsidie op de Stichting 
Adoptievoorzieningen (voorlichting, voorbereiding op en zorg ná 
interlandelijke adoptie) niet onevenredig, juist ook omdat het aantal 
‘special need’ kinderen toeneemt? Wat is de reactie van de regering op de 
verwachting dat bij deze stichting medewerkers gedwongen moeten 
worden ontslagen, waarmee door aangegane verplichtingen een gat 
wordt geslagen in de begroting met nieuwe ontslagen tot gevolg, 
allemaal ten koste van de zorg voor kinderen? 

180 
Welke beleidsvisie ligt ten grondslag aan de daling van bijna 50 miljoen 
euro voor bureaus jeugdzorg in de komende 5 jaar? Wat merken de 
kinderen die met bureaus jeugdzorg te maken krijgen of OTS krijgen 
hiervan? 

181 
Waarom is bij internationale kinderontvoering gekozen om de duur van 18 
weken bij teruggeleidingsprocedures te continueren in plaats van te 
verkorten? 

182 
Wordt deelbemiddeling bij adoptie in 2012 afgeschaft? 

183 
Waarom vindt bij interlandelijke adoptie de voorlichtingsperiode plaats in 
een aantal jaarlijkse cycli? 
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184 
Wordt het streven van de Raad voor de Kinderbescherming om 75% van 
de gezinsonderzoeken bij interlandelijke adoptie binnen de normtijd te 
realiseren gehaald? 

185 
Liggen er bij interlandelijke adoptie nog meer verzoeken om als vergun-
ninghouder te mogen optreden? 

186 
Welke afspraken zijn met de gemeenten gemaakt in verband met de 
decentralisatie van de jeugdbescherming? Kan in 2012 met de uitwerking 
van deze afspraken worden begonnen? 

187 
Wat is het tijdspad voor de decentralisatie van jeugdbescherming naar de 
gemeenten? 

188 
Wat is de gemiddelde caseload van gezinsvoogden? 

189 
Hoe lang zijn de wachtlijsten bij het AMK, de jeugdbescherming, de Raad 
voor de Kinderbescherming, lichte gezinsondersteuning/coaching, 
gespecialiseerde jeugdzorg en pleegzorg? 

190 
Hoeveel pleegouders wachten op een pleegkind en hoeveel pleegkinderen 
wachten op een pleeggezin? 

191 
Hoeveel uithuisplaatsingen hebben er in 2011 plaatsgevonden? 

192 
Hoe gaat de regering bevorderen dat de mogelijkheid van de zogenaamde 
«lichte maatregel» die met het amendement-Dijsselbloem ( 32 015 nr. 40 ) 
is opgenomen bij de Kinderbeschermingsmaatregelen van het BW, 
gebruikt gaat worden in de praktijk? Vindt hierover overleg plaats met de 
Raad voor de Kinderbescherming, de Bureaus jeugdzorg en kinder-
rechters? 

193 
Welke bewindspersoon heeft de regie over de uitwerking van de 
afspraken die zijn gemaakt in het regeerakkoord en die de positie van de 
kwetsbare groepen raken? 

194 
Waarom is er meer aandacht voor het bestrijden van jeugdcriminaliteit 
dan voor kinderen die mishandeld en verwaarloosd worden (jeugdbe-
scherming)? 

195 
Waarom zijn er, in tegenstelling tot de bestrijding van jeugdcriminaliteit, 
te weinig concrete maatregelen genoemd voor jeugdbescherming? 

196 
Hoe kan de Kamer haar controlerende taak uitoefenen zonder afrekenbare 
doelen en indicatoren? 
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197 
Wat is de ambitie ten aanzien van de jeugdbescherming? Welke kenge-
tallen en afrekenbare indicatoren stelt de regering ten aanzien van het 
aantal ondertoezichtstellingen, uithuisplaatsingen, de caseload van 
gezinsvoogden en de wachtlijsten? 

198 
Waarom zal, naar verwachting, het aantal ondertoezichtstellingen na 
volgend jaar de komende jaren dalen? 

199 
Wanneer kan de Kamer de nieuwe plannen over de nieuwe methodiek 
voogdij verwachten? Hoe hoog zal de gemiddelde caseload dan an een 
voogdijwerker zijn? 

200 
Wat is momenteel de gemiddelde doorlooptijd bij de jeugdbescherming 
(van uitspraak rechtbank tot toewijzing (gezins)voogd)? 

201 
Hoeveel wachtlijstbeheerders kenden de Bureaus Jeugdzorg in 2009 en 
2010 en hoeveel zaken hadden zij gemiddeld onder hun hoede? 

202 
Hoe groot was de instroom van het aantal kinderen in de jeugdbe-
scherming in 2010 en 2011? 

203 
Wanneer wordt de efficiëntie korting toegepast op de jeugdbescherming? 
Hoeveel is dit exact? 

204 
Met hoeveel procent zal de jeugdcriminaliteit dalen als gevolg van het 
adolescentenstrafrecht? Met hoeveel procent zal de jeugdcriminaliteit 
dalen als gevolg van de aanpak criminele jeugdbendes? 

205 
Hoe verhoudt de conclusie uit het eindrapport over de justitiële jeugdin-
richtingen dat de nieuwe maatregelen succesvol zijn met de berichtgeving 
in de media dat steeds vaker en makkelijker verboden goederen (zoals 
drugs, wapens, telefoons etc) in deze instellingen gesmokkeld kunnen 
worden? Hoe vaak zijn bij jongeren die in een justitiële jeugdinrichting 
zitten goederen (zoals telefoons, drugs, wapens en kinderporno) aange-
troffen de afgelopen 5 jaar? Kan dit per jaar worden uitgesplitst? 

206 
Wordt een bezoeker aan een jeugdige gedetineerde in een justitiële 
jeugdinrichting altijd gecontroleerd op smokkelwaar? Zo ja bij het 
binnenkomen en bij het naar buitengaan? 

207 
Hoeveel kinderen onder de 12 jaar staan geregistreerd bij de politie? Klopt 
het dat Pro Kid alleen werkt met risico-kinderen die in het politieregister 
staan? Betekent dat dat Pro Kid alleen kinderen gericht is op kinderen die 
al een misdrijf of overtreding hebben gepleegd? Geldt dit ook voor 
kinderen met een HALT-afdoening? Zijn er kinderen die niet in het 
politieregister staan, maar wel een risico genoemd kunnen worden? 
Krijgen deze kinderen ook een doorverwijzing naar Jeugdzorg? Zo ja, wie 
regelt de doorverwijzing? 
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208 
In hoeverre en op welke wijze worden wetenschappelijk inzichten en 
kennis meegenomen in het beleid ten aanzien van jeugdcriminaliteit, de 
preventie ervan en de bestraffing van deze jongeren? 

209 
Wat zijn de kosten van een verblijf per dag is in een justitiële jeugdin-
richting? 

210 
Gaat ook het concept van jeugdpreventieteams landelijk uitgerold 
worden? Zo ja, wanneer zal dekking landelijk zijn? 

211 
Is het waar dat justitiële jeugdinrichtingen niet voor 100% beveiligd 
kunnen worden? Zo ja, waarom niet? 

212 
Hoeveel incidenten zijn er maandelijks het afgelopen jaar in de justitiële 
jeugdinrichtingen geweest? Wat was de aard van die incidenten? 

213 
Hoe wordt tegengegaan dat als gevolg van de capaciteitsreductie bij de 
justitiële jeugdinrichtingen vooral de goed opgeleide medewerkers als 
eerste vrijwillig vertrekken? 

214 
Klopt het bericht dat jongeren uit criminele jeugdgroepen die worden 
aangepakt worden opgesloten in de 120 cellen die beschikbaar zijn 
gesteld in de Bijlmerbajes? Hoe oud zijn de jongeren die daar mogen 
worden geplaatst? Is daar een JJI-afdeling ingericht? Welk wettelijk 
regime geldt er? 

215 
In hoeverre wordt gezien de hardere aanpak van jeugdcriminaliteit en 
jeugdbendes in het bijzonder, verwacht dat de instroom in justitiële 
jeugdinrichtingen ook de komende jaren op een verlaagd niveau zal 
verkeren? 

216 
Wat wordt bedoelt met de «impuls doorontwikkeling veiligheidshuizen,» 
aangezien er wordt bezuinigd op de Montfransgelden? 

217 
Waarom moet slechts 90% van de managers, die op een of andere manier 
met kinderen in de strafrechtketen te maken krijgen, bekend zijn met het 
Landelijk instrument Jeugdstrafketen, Prokid en de erkende gedragsinter-
venties, en niet 100%? 

218 
Kan de Kamer een actueel overzicht ontvangen van het aantal veiligheids-
huizen? Hoe zijz zij individueel en landelijk georganiseerd? Welke concrete 
verwachtingen er zijn bij het programma Doorontwikkeling Veiligheids-
huizen? Hoe wordt het budget voor Veiligheidshuizen besteed? 

219 
Op welke wijze wordt ingezet op 90% bekendheid van diverse actoren met 
het Landelijk Instrumentarium Jeugdstrafrechtketen, Prokid en de erkende 
gedragsinterventies? 
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220 
Wordt bij de inzet van Veiligheid en Justitie in Europees- en Internationaal 
verband ook aandacht besteed aan kinderontvoering, interlandelijke 
adoptie, Brussel I, de erfrechtverklaring, consumentenrecht en het 
contractenrecht? 

221 
Zal bij het verwerken van persoonsgegevens rekening worden gehouden 
met gegevens die aan derden worden verstrekt en kan dit nader worden 
toegelicht? 

222 
Zijn er plannen om de gegevensuitwisseling voor rechtshandhaving uit te 
breiden naar andere landen behalve Belgie en Duitsland? 

223 
Wat was de aanleiding voor het uitbrengen van het voorontwerp van 
Europese wetgeving inzake detentieomstandigheden? Heeft dit ook 
betrekking op vreemdelingenbewaring? Welke gevolgen heeft deze 
wetgeving voor Nederland? 

224 
Welke rol ziet de regering voor de veiligheidsregio’s indien zich risico’s 
voordoen in de nationale veiligheid? 

225 
Op welke wijze wordt de burger door middel van handelingsperspectieven 
weerbaarheid gemaakt tegen nationale onveiligheid? 

226 
Kan een overzicht worden gegeven van de stand van zaken ten aanzien tot 
het voorstel van de Europese Commissie met betrekking tot het verza-
melen van PNR-gegevens? Wat is de stand van zaken bij de onderhande-
lingen over het Europese PNR-systeem en wanneer zijn die naar 
verwachting afgerond? 

227 
Hoe zal meer nadruk worden gelegd op de privacybestendigheid van 
ontwikkelde «tools» bij de herkenning van digitale informatie en 
fingerprinting? 

228 
Wat kost het de Nederlandse overheid om een het PNR-systeem op te 
zetten? 

229 
Waarom maken politiekorpsen geen gebruik van de mogelijkheid met 
behulp van het IMEI-nummer gestolen mobiele telefoon op te sporen? 
Zijn hier juridische belemmeringen of is er gebrek aan capaciteit bij de 
politie? 

230 
Kan een overzicht worden gegeven van gesloten politieposten en 
politiebureaus vanaf januari 2011? 

231 
Op welke wijze wordt voorzien in samenhang van aanpak en goede 
afstemming tussen de nationale eenheden van de politie, de veiligheidsre-
gio’s, gemeenten, openbaar ministerie, regionale brandweer en eventuele 
andere actoren in de veiligheidsketen? 
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232 
Kan alsnog de cijfers worden gegeven voor jeugdcriminaliteit, het aantal 
verdachten van politie naar OM en verdachtenratio geweld? 

233 
Wat is de verklaring voor de terugloop in Verplichtingen en Programma-
uitgaven? Waar wordt op bezuinigd? 

234 
Welke invloed verwacht de regering van de maatregel om aspirant-
agenten tijdens hun opleiding niet meer te betalen op de kwantiteit en de 
kwaliteit van de instroom van de Politieacademie? 

235 
Wat betekenen de (nieuw) gestelde prioriteiten en offensieven tegen 
criminaliteit organisatorisch betekenen voor de huidige werkzaamheden 
bij de politie? Welke accenten en taken zullen verschuiven en in welke 
mate? Op welke wijze worden in dit kader de huidige inspannigen en 
initiatieven bij korpsen gewaarborgd bij overgang naar een Nationale 
politie? 

236 
Doelt de regering op tabel 23.3 als ze verwijst naar meetbare gegevens 
over het functioneren van de politie, zo nee op welke gegevens wordt dan 
gedoeld? 

237 
Wat is de stand van zaken met betrekking de dierenpolitie? Hoeveel 
dierenpolitie-agenten zijn er op dit moment opgeleid? Hoeveel werken 
daadwerkelijk al als dierenpolitie-agent? 

238 
Wat is de effectiviteit van burgernet en is daar meerwaarde voor in 
vergelijking met twitter? 

239 
Met betrekking tot de aanpak van illegaliteit en criminele vreemdelingen, 
wat is de reden dat in 2014 10% van de in de PSH-V geregistreerde 
identiteitsonderzoeken niet zal voldoen aan de afgesproken kwaliteits-
eisen? 

240 
Welke veranderingen wil de regering maken om te komen tot een betere 
verdeling van de politiesterkte over Nederland? Welke veranderingen 
betekent dit ten opzichte van het BVS en de herijking daarvan? 

241 
Hoe wordt nu en bij de nationale politie rekening gehouden met de 
regionaal gewenste kwalitatieve versterking van de politie? Hoe verhoudt 
zich dat tot de centrale intake en selectie door de Politieacademie? 

242 
In welke mate hebben de andere Europese landen hun zaken op orde met 
het oog op het uitwisselen van vingerafdrukken in het kader van het 
verdrag van Prüm? Met welke lidstaten vindt uitwisseling van vingeraf-
drukken al plaats? 

243 
Vallen de dierenpolitie-agenten onder de operationele sterkte van 49 500 
fte.? 
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244 
Wat is de verwachte gemiddelde jaarlijkse uitstroom bij de politie in de 
periode 2012–2015 en kunt u de in- en uitstroomcijfers geven voor de 
periode 2000–2011? 

245 
Kunt u een overzicht geven van het aantal wijkagenten in fte voor de jaren 
2005–2012 en het aantal forensisch assistenten in fte? 

246 
Wat is de schatting van de kosten voor het aanvalsprogramma informatie-
huishouding 2011–2014? 

247 
Wat is de stand van zaken wat betreft de CAO-onderhandelingen voor een 
arbeidsvoorwaardenakkoord 2012? 

248 
Welke kosten zullen gepaard gaan met herziening van de ICT huishouding 
van de politie? 

249 
Hoe wordt de verhoging van het aantal direct inzetbare uren politiewerk 
op een betrouwbare wijze gemeten? 

250 
Hoe kan de verhoging van de heterdaadratio met ingang van volgend jaar 
goed gemeten worden als de nulwaarde nog niet bekend is? 

251 
Waarom wordt het aantal wijkagenten niet meer gemonitord? 

252 
Kan een volledige opsomming worden gegeven van de taken van de 
agenten van de dierenpolitie? 

253 
Wat worden de eerste prioriteiten van de agenten dierenpolitie? 

254 
Wat worden de speerpunten van de dierenpolitie? 

255 
Blijven de agenten van de dierenpolitie passief en reageren zij alleen op 
meldingen of zullen zij zich ook actief inzetten voor dierenwelzijn? 

256 
Kan een gedetailleerde opsomming worden gegeven van waar en wat de 
dierenpolitie- agenten gaan controleren en wat wij van deze controles 
kunnen verwachten? 

257 
Op welke wijze gaan de agenten dierenpolitie de illegale handel van 
exoten aanpakken? 

258 
Welke doelstellingen stelt de dierenpolitie zich op de verschillende 
speerpunten? 
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259 
Hoe gaan de dierenpolitie-agenten tegen dierenmishandeling optreden? 
Welke sancties kunnen zij gaan opleggen? 

260 
Vloeit het geld uit de opgelegde boetes bij dierenmishandeling terug naar 
dierenwelzijnprojecten en/of consumenten voorlichting om dierenmishan-
deling te voorkomen? 

261 
Welk materieel komt beschikbaar voor de dierenpolitie- agenten om hun 
taken te kunnen uitvoeren? 

262 
Hoeveel geld is er beschikbaar voor het salaris en materieel van de 
dierenpolitie-agenten en waar is dit in de begroting opgenomen? 

263 
In welke frequentie en volgens welke normen gaat de dierenpolitie 
controles uitvoeren op slachthuizen en veetransporten? 

264 
Hoeveel geld is er beschikbaar voor de controles op slachthuizen en 
veetransporten en waar is dit in de begroting opgenomen? 

265 
Wat is de status van de afstemming tussen de nieuwe taken van de 
dierenpolitie-agenten en die van de bestaande inspecteurs van de nieuwe 
Voedsel en Waren Autoriteit en de Landelijke Inspectiedienst Dierenbe-
scherming (LID)? 

266 
Blijft naast de dierenpolitie-agenten ook de BOA-status van de Inspectie-
dienst Gezelschapsdieren (IDG) van de Hondenbescherming gehand-
haafd? 

267 
Hoeveel geld is er beschikbaar voor de opvang van de door de 
dierenpolitie-agenten in beslag genomen dieren en waar is dit in de 
begroting opgenomen? 

268 
Wat is de status van de afspraken met het Openbaar Ministerie over het 
eisen van zwaardere straffen tegen verdachten van dierenmishandeling? 

269 
Wordt het Openbaar Ministerie ook gevraagd prioriteit te geven aan zaken 
met betrekking tot dierenmishandeling die door de dierenpolitie worden 
opgespoord? 

270 
Hoeveel geld is er beschikbaar voor de opleiding van dierenpolitie-
agenten en waar is dit in de begroting opgenomen? 

271 
Welke competenties en vaardigheden worden de dierenpolitie-agenten 
tijdens de opleiding geleerd? 

272 
Krijgen alle dierenpolitie-agenten dezelfde opleiding? 
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273 
Hoe waarborgt de regering dat de veiligheidsregio’s aan de wettelijke 
taken voldoen als dit niet meer gemeten en gepubliceerd wordt? 

274 
Hoe komt het dat de uitgaven aan veiligheid en bestuur de komende jaren 
bijna halveren, van € 47,5 miljoen in 2011 naar € 24,5 miljoen in 2013 en 
volgende jaren? 

275 
Welke elementen uit het Engelse model van de voetbalwet wordt 
bedoeld? 

276 
Is de regering bekend met signalen uit het veld dat de Voetbalwet nog te 
weinig wordt ingezet bij de bestrijding van voetbalvandalisme en dat het 
in de praktijk vaak te lang duurt voordat sancties worden getroffen? Is de 
regering bereid, gezien deze signalen, het deel van de Voetbalwet dat ziet 
op de bestrijding van voetbalvandalisme eerder te herzien en niet te 
wachten tot de algehele evaluatie? 

277 
Wat zijn de voorwaarden voor politieambtenaren om live camerabeelden 
te bekijken zowel in het publieke domein als in het private domein, 
waarbij in het laatste geval wordt samengewerkt met bijvoorbeeld de 
winkeliers waar de camera’s ophangen? 

278 
Wanneer kan de Kamer de voortgang van het wetsvoorstel regierol 
gemeenten vernemen? Ziet de regering mogelijkheden om de versterking 
van de regierol anders dan door middel van een wetsvoorstel te regelen? 

279 
Vanaf wanneer zal de THC gecontroleerd worden? Als de controles in het 
begrotingsjaar 2012 al gaan plaatsvinden waar staan de kosten voor deze 
controles vermeld? Wat gaan de voorgestelde THC-controles kosten? Hoe 
vaak moet de THC , in de toekomst, elke coffeeshop minimaal THC in de 
cannabis gecontroleerd worden? 

280 
Welke balans ziet de regering tussen de feitelijke veiligheid enerzijds en de 
ervaren veiligheid door burgers anderzijds? Hoe wordt deze weging van 
de minister meegenomen in de beleidskeuzes en maatregelen in het 
veiligheids- en justitiedomein? 

281 
Wat is al bereikt in de verbetering van de brandweerstatistieken? Heeft de 
vorming van de veiligheidsregio’s nog geleid tot verstoringen in het 
bijhouden van de statistieken? 

282 
Welke projecten voor de ontwikkeling van toezicht- en handhavingsre-
gimes voert het Veiligheidsberaad op dit moment uit? Wat moeten deze 
projecten opleveren? Vormt een goede democratische controle onderdeel 
van deze regimes? 

283 
Kan het gevangenispersoneel dat getroffen wordt door het SBF-beleid, 
waardoor zij er in inkomen zeer fors op achteruit gaan zonder hiervoor te 
zijn gewaarschuwd, nog compensatiemaatregelen tegemoet zien? 

25



284 
Hoe komt het dat de prijs per persoon per dag in de penitentiaire 
inrichting daalt? Door welke maatregelen of beleid wordt dit veroorzaakt? 

285 
Hoe kan de financiële situatie van DJI gekwalificeerd worden? Waarom 
ontstaat er zo’n schuld bij het moederdepartement en ten koste waarvan 
gaat het dat die schuld moet worden ingelopen de komende jaren? Hoe 
heeft het zo ver kunnen komen? 

286 
Waarom dalen de opbrengsten uit arbeid voor DJI de komende jaren? 

287 
Zou de afschrijvingstermijn van vervoermiddelen verlengd kunnen 
worden? Zo ja, welke budgettaire opbrengsten zou een verlenging van de 
afschrijvingstermijn met een jaar opleveren? Ziet de regering nog andere 
afschrijvingstermijnen die verlengd zouden kunnen worden? 

288 
Wat is de stand van zaken met de wachttijden bij het Pieter Baan 
Centrum? Wat is hierin het gemiddelde? En wat is de maximum wachttijd 
bij het PBC? 

289 
Wat is het totaalbedrag dat ten laste van de begroting komt voor de 
inkoop van forensische zorg voor verslaving, gehandicaptenzorg en 
forensische zorg? Aan welke criteria moeten zorginstellingen en hun 
bestuurders voldoen? Kunnen ook eisen worden verbonden aan een 
maximumsalaris van bestuurders van deze instellingen? 

290 
Wat wordt precies bedoeld met de zin dat waar nodig gebruik zal worden 
gemaakt van de verruimde mogelijkheden voor disciplinaire maatregelen 
? 

291 
Waaruit zal de bijzondere aandacht bestaan bij de versterking van de 
kennis op niet-juridisch gebied? 

292 
Op grond waarvan is de verwachting dat het wetsvoorstel kostendek-
kende griffierechten tot 5% minder zaken zal leiden? Is ook geanalyseerd 
welke zaken dit zijn? Zou dit alleen maar om zaken gaan die eigenlijk niet 
bij de rechter thuis horen ? 

293 
Nu erkend wordt dat door het kabinet te weinig extra geld beschikbaar 
wordt gesteld voor de rechtspraak, wordt daarmee nu voor lief genomen 
dat de werkvoorraden en doorlooptijden zullen stijgen? Zo niet, hoe wordt 
dit dan voorkomen? 

294 
Gemeld wordt dat de financiering vanaf 2013 achter blijft bij de instroom-
verwachtingen van de Rechtspraak en hiermee het risico ontstaat dat de 
voorraden en daarmee de doorlopentijden de komende jaren kunnen 
gaan oplopen. Hoe verhoudt zich dit tot het wetsvoorstel kostendekkende 
griffierechten en de verwachting dat het aantal zaken door dit 
wetsvoorstel met 5% zal gaan teruglopen? 
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295 
Hoe groot zijn de financiële problemen voor Slachtofferhulp Nederland? 
Wat is de stand van zaken, moeten er vestigingen worden gesloten, 
medewerkers worden ontslagen of activiteiten worden verminderd? 

296 
Heeft de afname van de capaciteitsbehoefte minderjarigen met 8% in 2016 
gevolgen voor de budgettaire ruimte? Zo nee, waarom niet? 

297 
Hoe verloopt de samenwerking van het Schadefonds Geweldsmisdrijven 
met de partners in het buitenland? Hoe kan het dat Nederlanders die 
kunnen rekenen op steun van het Schadefonds Geweldsmisdrijven bij hun 
aanvraag in het buitenland hier niets op horen, kunnen op dit gebied geen 
maximum termijnen worden afgesproken?
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